

陈伟俊走访看望一线战“疫”群体和人员 同心合力 众志成城 连续作战 彻底打赢疫情防控阻击战

温都讯 带着市委市政府和全市人民的问候与敬意,昨天下午,市委书记陈伟俊走访看望一线战“疫”群体和战“疫”人员。他说,在这场没有硝烟的人民战争中,内外温州人与广大奋战在一线的战“疫”先锋们万众一心、众志成城,凝聚起上下同欲的强大合力,携手构筑疫情防控的“铜墙铁壁”,感谢大家,向大家致敬。眼下,战斗还没有结束,我们要再接再厉、连续作战,携手夺取疫情防控阻击战的全面胜利。

在鹿城松台街道菱藕社区,社区党委书记翁冠敏扛起“大当家”职责,带着党员志愿者日夜坚守在一线,累到声音沙哑、眼中布满血丝……陈伟俊说,全市疫情防控工作稳中向好,离不开广大一线干部群众和医护人员舍小家、为大家,日夜奋战、全民动员。我们看到,有的人几天几夜站在风里、走在雨里、战斗在寒冷的深夜里,令人感动。然而,

现在还不是松口气、歇歇脚的时候,希望村社等基础单元合理调配力量,发扬连续作战精神,当好“当家人”“贴心人”,继续引导居民不串门、不集聚,全力保障百姓身体健康。同时要乘势而上完善社区大数据服务管理系统,既守牢“小门”,又方便群众。

鹿城江滨派出所辅警潘锦顺从农历大年三十开始就与民警一起奔波在防控一线,2月3日在隔离点连续执勤10余个小时后,在回所途中突发脑溢血,倒在路边。“老潘,我们来看看你,向你的坚守和付出致敬”,来到潘锦顺的病房,陈伟俊对潘锦顺挺身一线、任劳任怨表示充分肯定,勉励他安心配合治疗,坚定信心,好好康复。他要求院方制定最优医疗方案,尽最大努力医治,努力取得更好医疗效果。他向潘锦顺家人表示慰问,询问家庭困难,并叮嘱属地做好服务保障。

尽管父母身患重病,瓯海区泽雅镇妇联主席徐雪丽仍一心扑在防控一线,父亲病重入院时,她办好手续,托给亲友后就匆忙赶到岗位上,只能抽空打电话了解病情。陈伟俊在走访慰问时说,在这场战斗中,广大基层干部勇担危难急重使命,展现了战“疫”先锋的良好风貌,展示了忘我工作的优良作风,把防控工作做到了百姓心里。他希望大家合理调剂力量,做到思想不麻痹、工作不松懈,确保疫情防控万无一失。

在永嘉县乌牛街道,在家务农、年过七旬的黄金余老人,把子女孝敬他的2万元生活费作为支援一线的“口罩费”,瞒着老伴往派出所送,几番周折,最终在民警陪同下将钱捐给了红十字会。陈伟俊为黄金余支援一线的爱心善举点赞,他说,这就是全体温州人心往一处想、劲往一处使,同心合力战“疫”的生动体现。他祝老人身体健康、家庭

和睦,向在“后方”默默支援、配合工作的广大市民表示衷心感谢。

在市华侨总商会,墙上世界地图标注着遍布五大洲的40多颗爱心、270多个侨团站点及一条条“抗疫包机路线”,这是世界温州人驰援家乡的全球接力图。“家国情怀从未远离,爱心从世界涌来。”陈伟俊说,温籍海外华侨心系温州、胸怀祖国的爱国爱乡之情,绵延万里,真挚敦厚。我们为温州荣誉而战、为温州未来而战,最大的底气就来自全体海内外温州人、新老温州人的戮力同心、携手奋斗。要大力弘扬温州人精神,共克时艰、共渡难关,夺取疫情防控全面胜利,携手谱写温州更加美好的未来。

市领导施艾珠、罗杰、马永良、王军等分别参加走访慰问。

温州日报记者 杨世朋



洞头首个包车返岗团抵工地 青山国家海洋公园项目复工

温都讯 昨天上午,位于洞头区青山岛的青山国家海洋公园项目正式复工,数十名首批到岗的工人依次经过体温测量、消毒等程序,有序进入建筑工地,开始了紧张忙碌的施工。这批工人于前天上午搭乘两辆大巴车从湖南益阳返温,是洞头区复工复产后迎来的首个包车返岗团。

浙江重山实业有限公司投资的青山国家海洋公园(青山欢乐岛项目)为浙江省“152”工程,总投资约20亿元。“项目计划在明年5月建成开园,受疫情影响已耽误近一个月工

期。”浙江重山实业有限公司总工程师王哲人介绍,由于多数长途客运、铁路仍然处于停运状态,工人难以自行回温返岗。“而且员工自己坐车回来还容易增加暴露风险,所以我们决定采取统一包车的方式,去工人最为密集的湖南益阳统一接送。”

为鼓励员工返岗,加快推动企业复工复产,洞头区此前专门对企业员工返回洞头复工推出路费补贴政策。对企业包车或企业间拼车接送返工员工产生的费用,按政府与企业2:1比例共同分担解决。这一政策的

推出,也极大缓解了重山公司等当地企业的复工压力。

洞头区重点工程建设指挥部副总指挥庄峥嵘说,目前,洞头社会经济已逐渐恢复到正常秩序,重点工程建设领域实现复工项目已达到90%。下一步,洞头区将继续加大重点项目工程人员返岗指导帮助力度,为企业复工复产提供专业高效的项目服务支撑,助力洞头经济持续高质量发展。

温都记者 谢树华
通讯员 张敏洁 刘畅 陈畅



返岗工人抵达洞头后坐船前往工地

温瑞大道南段快速路一期工程复工

温都讯 2月21日,温瑞大道南段快速路一期工程主线以及管线迁改工程同时复工。四个标段的100多名先行返回的工人,已在现场忙开了。

市城发集团项目负责人介绍,管线标段涉及电力、通信等多个主管单位,先期对管线进行勘测定位、技术方案论证,目前老殿后电力管沟已开工。一、二、三标段的桩基施工也已于昨天开钻。

为了“一手抓防疫、一手抓复

工”,市城发集团要求四个标段的施工单位,在复工前做好防疫准备。工地现在要求所有返回的工人要持有当地开具的居家健康证明以及健康码,到工地后先测量体温,做好“一人一表”的登记,并实行分餐制。同时,做好应急预案,如发现返回工人的健康码为黄色,那么对该工人在工地非宿舍区进行就地隔离。

在鼓励工人返工方面,市城发集团推出了“九条”举措,如提高工程

款支付比例、落实疫情防控专项经费、帮助协调口罩等紧缺防疫物资,对2月底前返岗人员路费费等,全力支持施工企业加快工程建设项目的复工工作。

温瑞大道南段快速路北起瓯海大道快速路,南至朝阳新街的跨线桥,全长约5公里,力争2022年年底前建成通车。

温都记者 吕进科

温职院“博士团”助力温企复工复产

温都讯 “卢博士,山庄建设项目已全面复工,感谢您的帮助!”2月21日晚,温州职业技术学院建筑工程系副主任卢声亮博士的微信里跳出这么一句话。

发来微信的是浙江新邦建设集团公司总裁助理林昌兴。受疫情影响,因为延迟复工,他的几个建筑工地项目损失严重。得知这一消息后,卢声亮主动上门联系对接,进行“点对点”对接。

“卢博士帮助我们建立完善的疫情防控体系,解决复工难点堵点问题,还一直督促强调我们一定要做好施工工作区域相对隔离,采取封闭管理,最大限度减少施工期间交叉感染风险。”林昌兴说。在卢声亮的帮助下,新邦公司的富民山庄建设项目从2月16日复工至今已经正常运作,全面进入正常施工阶段,未有疫情发生,另一工地也正有条不紊地进行复工准备,预计将于2月25日复工。

温职院建筑工程系博士成员不少是名校毕业生,像卢声亮一样在疫情防控期间给企业复工送去“锦囊”,还有好几位“博士”教师。

2月22日,市委组织部(市委人才办)会同有关部门组建专业服务团和专家服务团(简称“两专”团队),卢声亮和其他两位同事——毕业于清华大学、教授级高工郑敬云博士和毕业于南京航空航天大学、高级工程师吴庆令博士积极报名,一起入选“工程建设专家服务团”,成为全市建筑行业20名专家组成员之一。他们通过“平时接诊”“预约出诊”“远程问诊”“集中会诊”等服务方式,帮助企业解决急需出智出力的技术性、专业性、业务性问题,促进企业快速复工复产。

温都记者 叶海鹏 通讯员 姜瑜

不让复工企业“一罩难求” 苍南向296家企业免费派发口罩

温都讯 “这两天我们已累计收到政府赠送的口罩700多个,解决了复工复产的燃眉之急。”昨天上午,位于苍南县金乡镇的新丰复合材料有限公司车间内,上百名工人戴着由政府发放的口罩在流水线上作业。截至当天上午,苍南县已分两批为全县296家工业企业累计发放口罩48440个。

为了实现口罩有序供给,苍南县目前对口罩产销实施政府收储、免费派发政策。“针对规上工业企业及农

业、服务业、建筑业等行业重点企业,我们实行定期定量免费配送口罩服务。”这项工作由苍南县经信局牵头实施,该局相关负责人介绍,前天首批已向196家企业的一万多名工人发放了36640个口罩,昨天上午又继续向部分复工企业发放了11800个口罩,免费发放预计会持续到本月底,直到疫情基本平稳。

这批口罩是由苍南县一家转产民用口罩生产企业浙江码尚科技股份有限公司生产的第一批口罩,该企

业自2月17日起火速生产了8万个口罩。

据介绍,为了进一步保障企业疫情防控和复工复产,苍南县在出台系列政策服务企业抗疫渡难关的同时,专门从全县机关单位选派469位优秀干部作为助企服务员。这批助企服务员主动上门,为企业提供“保姆式”服务,帮助企业在做好疫情防控的同时有序恢复生产。

温都记者 谢树华
通讯员 金晓静